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1.  ����������
��������
� �������
�� 

ก	������	 �!���	��"#��$�%�	��&�'��()��( �$*�ก	������	 �!���	��"�+����!���)������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 
(,������-.) 
�	��� 150,000,000 �!�� �23'�	���#�	4���!��3% 1 �	� '���$*���� 3% 27.27 ��)
�	����!�����
�	���	 4��
��()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��( 9� ���	 3%��� ���)��( 

 
1.1 ��ก!"��#�$� 
��������
� �������
�� 
 :2������	 �3�ก���+ ; :   ������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 
 $�%�8��3�ก���+ ;��������	  :   �!���	��"�+����!���)������ �	
��	 
�	ก�� (��	��) 

 
�	����!����ก&�����������	  :   
�	��� 150,000,000 �!�� '���$*���� 3% 27.27 ��)
�	����!�����
�	���	 
4��=3����()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��( 9� =��)�$*� 
(1) ก	������	 #��$�%�	��
�	��� 140,000,000 �!�� '���$*���� 3% 

25.45 ��)
�	����!�����
�	���	 4��=3����()���8	 �3�)ก	�����
�	 &�'��()��(  

(2) ก	������	 ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- 

�	��� 10,000,000 �!�� '���$*���� 3% 1.82 ��)
�	����!�����

�	���	 4��=3����()���8	 �3�)ก	������	 &�'��()��(  
&�ก�@�������!����3A�
	กก	�
�)
A(���)ก���ก	� :2�����	� =3%
+��ก)	���)������- �!����)ก3�	�
%B2ก��	4$�����	 #��
$�%�	��#	���� (1) #��4$ 

 �23'�	���#�	4���!��3% :   1 �	� 
 �	'	�����	  :   [�] �	�#���!�� 
 �23'�	�����)�!��&�����������	  :   [�] �	� 
 �% %��3	�����	  : ������ [�]-[�] 
 
1.2 �������ก������
������  

ก	������	 �!���	��"&�'��()��(�$*�ก	������	 :�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;9� 
�����#	��!3 +���
��):2�
��

�	���	 �3�ก���+ ;=3%4����ก	������	 &��ก��:2�
�)
A(��	  ��  ��A��)
	ก
�	����!����������	 &�'��()��(��
�	���

�	ก�� 4���+� )+�#��ก	������	 #��$�%�	������4$&��)ก��	) ��()��( �������ก	������	 �!���	��"�$*���)��( 

 1.2.1 �����	 #��:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; : [�] �!�� 
 1.2.2 �����	 #��:2����!$ก	�'!@��)������- : [�] �!��  
 1.2.3 �����	 #��ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- : 10,000,000 �!�� 
   
 ��()��( :2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 ���)�����F�&�ก	�&���!3 +���
&�ก	��$3�� �=$3)
�	����!��
 �	��"���
�����&��=ก���ก3)�!�=#�3%$�%�8��+A��&��ก	������	 �!��&�'��()��($�%��'�	���	��G
&�ก	��	 �2)�!� 

 
&��
���'ก��$�"
��&��(��(#���������ก������ ��	 BH) :2�
�)
A(�����$*��!''3F����	 =3%/��A���#��!''3����4$����$*�
��A��' �$*�32ก'�	 ��A��!''3���'	���	
%�$*�32ก'�	 ���� 32ก'�	�����	ก	�
A(��	 �3�ก���+ ; 32ก'�	��	��	@��F�ก�
 32ก'�	
�����	ก	�
A(��	 ���� 3)�!� �$*�#�� ��A�:2������'�	����+��F;�	)F!�ก�
 ���� ������'2�'�	 :2�&��'�	$�Hก�	�	)F!�ก�
 :2�&��
ก	�������!���	�����23�	)F!�ก�
 =3%:2�=�%��	32ก'�	/F!�ก�
 �$*�#�� ��A�:2�������!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
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#	���� 6.2 ��()����' #��#�� ���#��#��� 2�&�$K

!��� ��A�:2����'	���	
%4��#��#��&���	'# ���BH):2����4�����	�����K)ก	�
��	��������23��)������- =3%&�ก�@�����$*���#��!''3
%���BH):2�BA��!�� =3%/��A�:2�����	� =3%/��A�+��ก)	���)
�!''3��	)#�����
�)
A(��!��:�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 6.2 ��()��( 4�����BH)ก	�
�����&��=ก�#���) :2�����	� :2�
BA��!���	 &�"� :2�����	�	
'��'!� ������&�"� =3%������ �� ��)#���) �����():2�����ก�� ����)��):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;#	����ก�	���&�$�%ก	L'@%ก���ก	�ก�	ก��#3	��!� ��� �F. 70/2552 ��A��)�3�ก�ก@M; �)A���4� =3%
��F�ก	�&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 3)������ 1 ก�� 	 � 2552 (���BH)�����ก	�=ก�4��+����#��) 
 
��	����:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  :2����!$ก	�'!@��):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 
%���BH) ��ก3)�!��B	�������' �$*� ��A��$*�32ก'�	��):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	  ��A����:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #��)ก	���ก���&���$*�32ก'�	&���	'#���
�)
A(�
�!��:�	�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	���� 6.2.1 ���  

 
��ก������)���� ��	 BH) ��ก3)�!��B	��������3�ก�@%&�3�ก�@%��H�)��)#��4$��( 
(ก)   F�	'	�+	@�� ; 
(�)  �������)���!� 
(')  �������3�ก���+ ;�+A���$*����+ ;�����)#���) ��A��+A��ก	�����	�ก�)�!������!''3��A��+A��ก	�
��ก	�

9'�)ก	�3)�!����
��#�()�H(�#	�กN��	 ��	��� ก	�$�%ก��F!�ก�
�)���!� F!�ก�
�3�ก���+ ; =3%F!�ก�

�'���#��)
����; 

())  �������'���#��)
����; 
(
)   ������$�%ก��8�  
(O)  �����	�ก	�=3%��P���	�ก�
#	�กN��	 ��	��� ��F�ก	�)�$�%�	@ ��A���#��!''3�A�������กN��	 �O+	%
��#�()�H(� 
(�)   F�	'	�=��)$�%��L4�  
(
)   �B	���ก	��)���%���	)$�%��L 
(Q)  ก�)�!��+A��ก	��RS��2=3%+�T�	�%���B	���ก	��)�� 
(")   ก�)�!���	���G
��	�	"��	�	�ก	� 
(N)   ก�)�!���	��)�3�( )��+ 
(U)  ก�)�!����  
(P)  :2�3)�!�#�	)$�%��L
H�)��3�ก�@%��� �ก��:2�3)�!�#	� (ก) BH) (U) 9� ��!93� 

 
��()��( ��ก3)�!��B	���
%#��)
�)
A(��!��:�	�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 
 
&��
���'ก��$�"
����*!��+ ��	 BH) :2�
�)
A(�����$*��!''3F����	 =3%/��A���#��!''3�����'�	����+��F;�����#��
������- =3%#��:2�����	���)������- 4��=ก� 32ก'�	 ������'2�'�	 :2�
���	���'�	/���ก	� (Supplier) :2�
���	=�3�)�)���!� 
�B	���ก	��)�����#��#�� +��F��#��	)F!�ก�
 :2���'�	����+��F;�	)ก	�'�	 �!''3���&��'�	=�%��	��A��$*����$�Hก�	��)
������- :2�=�%��	32ก'�	=3%F!�ก�
 ��()���#��#��� 2�&�$K

!��� �' #��#�� ��A�:2����'	���	
%4��#��#��&���	'# &�ก�@����
�$*���#��!''3
%���BH):2�BA��!�� =3%/��A�:2�����	� =3%/��A�+��ก)	���)�!''3��	)#�� 
H�)
%
�)
A(��!��:�	�:2�
��ก	�
ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	���� 6.2.1 ��()��( 4�����BH)ก	�
�����&��=ก�#���) :2�����	� :2�BA��!��
�	 &�"� :2�����	�	
'��'!� ������&�"� =3%:2�����ก�� ����)ก��������- #	����ก�	���&�$�%ก	L'@%ก���ก	�ก�	ก��
#3	��!� ��� �
. 29/2551 ��A��)ก	�
�) ก	�
��
�	���	  =3%ก	�
������3�ก���+ ;�����ก&��� O���3)������ 15 
F���	'� 2551 (���BH)�����ก	�=ก�4��+����#��) 
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ก��
ก�� &����*��� ,�����ก���
����*!��+ ��	 BH) ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������ �	
��	 

�	ก�� (��	��)  
 

1.3    �*�-* &�'��.�/��,����0���1
�0�� 
�!���	��"�+����!���)������- ��������	 
�	��� 150,000,000 �!�� &�'��()��( �����F�=3%:3$�%9 ��;���	��� �ก���!��
�	��"������)������- �!ก$�%ก	� 
 

1.4  3������
��������
� �������
�� 
 ������- 
%��	�!���	��"���	
��%��� ��$*��3�ก���+ ;
��%��� �&�#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��L4�  
H�)������- 4��

 A��'�	����!"	#=3%��ก�	�$�%ก��#��#3	��3�ก���+ ;=��)$�%��L4�  (,#3	��3�ก���+ ;-.) ��A�������� [�] &��
+�
	�@	����!����)������- �$*��3�ก���+ ;
��%��� � ��()��( �������3�ก���+ ; �̂����
�  4
��� 
�	ก�� (��	��) &�
P	�%���$�Hก�	�	)ก	��)��4��+�
	�@	'!@����#���)������- =3�� ��'�	���G���	������- ��'!@����#�'��B���#	�
�����)'����)#3	��3�ก���+ ;- ��A��) ก	�����!���	��"��A��!���!������F��$*��3�ก���+ ;
��%��� � +.L. 2544 3)
������ 22 �ก�	'� 2544  ก����'!@����#�#	���� 5(3) ��A��)ก	�ก�%
	 ก	�BA��!���	  ��  9� 8	 �3�)
	ก���������- 
4��
�	���	 �!���	��"#��:2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; :2����!$ก	�'!@��)������- =3%ก���ก	� 
:2�����	� =3%+��ก)	���)������- =3�� 
%��	&��������- ��'!@����#�'��B���#	��ก@M;ก	�ก�%
	 �!���	  �� 
��)ก3�	� =3%������- 
%��	����ก	�&��#3	��3�ก���+ ;- ����!���$*��3�ก���+ ;
��%��� �&�#3	��3�ก���+ ;=��)
$�%��L4� #��4$  

 
1.5 
��
���0��5 

#	�$�%ก	L'@%ก���ก	�#3	��3�ก���+ ;- ��A��) ก	���	�:2�����	���A�:2�BA��!��=3%:2�����ก�� ����)�	 �!��=3%
�3�ก���+ ;8	 &��% %��3	���ก�	��� +.L. 2544 3)������ 22 �ก�	'� 2544 (�����()�����ก	�=ก�4��+����#��) ก�	���
��	�:2�BA��!�����BA��!��ก���������������- �����	 �!��#��$�%�	����	�!����A��3�ก���+ ;����	
�$*��!��
�	������ก��
���	ก����� 3% 55 ��)�!������	�%=3��8	 �3�)ก	������	 &�'��()��(��ก�	 8	 &�ก�	����% %��3	 1 $_���=#�������
�!����)������-�������	ก	�
A(��	 &�#3	��3�ก���+ ;- 9� 8	 �3�)
	ก�������!����)������- ��	ก	�
A(��	 &�#3	�
�3�ก���+ ;- '�� 6 ��A�� &���!''3���B2ก���)��	��	 �	�	�B�	 �!����A��3�ก���+ ;���B2ก���)��	��	 4��&�
�	������ 
3% 25 =3%��A��'��ก�	��� 1 $_ &���!''3���B2ก���)��	��	 �	�	�B�	 �!����A��3�ก���+ ;���B2ก���)��	��	 
�	������
��3A���ก��� 3% 75 4��  

 
2. 
��(#�ก��ก��.�����ก�������������
�� 
 �!����)������- &��9��ก��4��9� ���� =3%�!�����BA�9� '�#�	)��	�&��@%&��@%��H�)#��)��
�	������ก��4���ก����� 3% 49 

��)
�	����!�����
�	���	 4��=3����()��� ก	�9���!���	 &����
%��	&����#�	����ก	�BA��!����)'�#�	)��	���)������- �ก��
��#�	������	)#�� ������- �����F�$U���Fก	�9���!����)������- �	 ��(�4��  

 ก	�9���!����)������-  ������2�@;��A��:2�9��4���3�ก�3�)&��!�� 9� �%�!�A��:2����9��=3%3)3	 �A��A����):2�9��ก��:2����
9�� =3%4����ก	���)���&��!��O�����)ก3�	�&��=ก�:2����9�� ก	�9���!����)ก3�	���(�
%&�� ��ก��������- 4�� #����A��������- 
4�����'�	���)��&��3)�%��� �ก	�9���!�� =3%
%&�� ��ก���!''38	 ��ก4����A��������- 4��3)�%��� �ก	�9���!���$*����
��� ���� =3�� ��A��������- ��G���	ก	�9���!��B2ก#��)#	�กN��	  &��������- 3)�%��� �ก	�9���!��8	 &� 14 ��� ���=#�
������4�����'�	���)�� �	กก	�9���!����(�4��B2ก#��)���2�@; &��������- =
�)=ก�:2� A��'�	���)��8	 &� 7 ��� ก	�9���!�����
A(�
�	 &�#3	��3�ก���+ ;&���$*�4$#	����กN��	 ��	��� �3�ก���+ ;=3%#3	��3�ก���+ ;ก�	��� 

 
3. ���
�
��ก��ก#������$����ก�������������
�� 

[�] 
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4. 
��
�����ก����*���0��'��ก��ก��'���
*���$������������
�� 
�+A���$*�����23$�%ก��ก	�$�%�����	'	�!����������	  
H)�$�� ���� ���#�	�����	'	#��ก�	4��!�F���)������
��%��� ����
$�%ก��F!�ก�
'3�	 '3H)��A�&ก3��'� )ก��ก	�$�%ก��F!�ก�
��)������- &����)�% %��3	 3 ��A�� #�()=#������� [�] BH)������ 
[�] 9� ���	 3%��� ���)#��4$��( 
 

��*!�� ��ก!"�ก��'��ก��-��ก*( 3���������(�
�������/�
��

-��ก*( 

��$��7���� 
(���)1/ 

P/E 
(����) 

     
 ����	: www.setsmart.set 
 ��	 ��#!: 1/�$*��	'	�!��B���O3�� B��)�(�	���ก '�	��@9� &���23'�	ก	�
A(��	 �	���� $���	@ก	�
A(��	  
 
5. ��$�������
� <�3������ 
 -4����- 
 
6. ก��(�� ก��(#������ ,��ก��(����� 

:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 ���)�����F�&�ก	��$3�� �=$3)�	 3%��� ���F�ก	�
�)
A(��!��=3%��F�ก	�

������!��#	�����%�!4��&����)�A���(���O�����(#	�'�	����	%�� &�ก�@�����ก��$K"�	 �!$���' ��A����
�	ก��&�ก	�
��	����ก	� ��()��( �+A��&��ก	������	 �!��'��()��($�%��'�	���	��G
�2)�!� 
 
6.1 �*-�ก������
�����ก������ 

 ก	������	 �!��&�'��()��( �$*�ก	������	 9� :�	�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 
  
6.2 &��(��(#���������ก������ 
 6.2.1 :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	   

 ��*!�����ก������ >?����@�� 1@��� (#�ก�� (
��/�) 
 999/9 �	'	��� ����̂��L� =�� �
G����3���3�; ��(� 17,18, 25 
 B��+�%�	� 1 =��)$�!���� ��#$�!���� ก�!)��+- 10330 
9��L�+�;  0-2658-9000 
9���	�  0-2646-9993 

 
 6.2.2  :2�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  

[�] 
  

 6.3 ��0���1
,��$��3��,��<�ก��(��(#���������ก������ 
 6.3.1   �)A���4�&�ก	�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

������- 4��#ก3)�����	 &��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 �$*�:2���	����ก	�
��
�	���	 
�!���	��"��)������- #��$�%�	��
�	��� 150,000,000 �!�� &��	'	�!��3% [�] �	� 9� :2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;�����#ก3) �����$�%ก��ก	�
�	���	 �!���	��"��)������- $�%�8����$�%ก��:3ก	�
�	���	 
� �	)=�������()
�	��� (Firm Underwriting) ��()��( &���$*�4$#	��)A���4�����%�!4��&����)�A���""	=#�)#�():2�

��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �!�� 
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� �	)4�กG#	� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �����F� ก�3�กก	�
��
�	���	 �!��&�'��()��( 
9� 
%��	����ก	�'A��)��'�	
�)
A(���()
�	���&��=ก�:2�
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%4�������()��(� 
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�	 �A��j 9� $�%�	@  [�] �	� 
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�������ก�$*� 3 ���� 'A� (1) :2����!$ก	�'!@��):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
�	��� [�] �!�� (2) :2����!$ก	�'!@��)������- 
�	��� [�] �!�� =3% (3) ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)
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�)
A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A���	ก:2�
�)
  
A(��$*���#��!''3 &�
�)
A(��!��
%#��)3)�	�9� :2�����	�	
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3)�	�:2ก+��
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��)ก3�	�4��
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A(� ��()��( �	ก4��
�$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� :2�
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A(�
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��%��� �&�$�%��L4� ��A�&�#�	)$�%��L �$*�:2��������"��
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�ก
32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your Customer & Customer 
Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����'�	��	�	�B&�ก	����'�	�
���� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $_  ��#��!''3
����$*�:2�
�)
A(� =3%ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD 
=3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� ��#�
�!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%/��A�ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�
%#��)=����ก�	�  
KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;�+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(�) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%}	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� C��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������7���&�����'����$�
�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������A�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�
กN��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3
#��)ก��ก C,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA (FATCA STATUS) �7����*3*
��$$�O �+����#�����  

(
) ก��(��@0A�&����������1��� (Online) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�:�	����)�	)��G�4
#;��):2�

��
�	���	 �3�ก���+ ;����	�	�B&�����ก	�
�)
A(��!��:�	��%����(4�� 4��=ก� [�] 9� :2�
�)
A(�

%#��)�$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;��A���"��$�%�8��A��j ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 
H�)
:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your 
Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B���'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;&����)�% %��3	4��
�ก�� 2 $_ก���ก	�
�)
A(� 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%#��)��ก	�'��'!��2=3ก	�
�)
A(�:�	�
�%�����43�;������ก!��+� )+� �	�	�B#��
���#��#���):2�
�)
A(�4��9� &���A��:2�&�� (User 
Name) =3%����:�	� (Password login) =3%:2�
�)
A(�#��) A� ����	4��LHก�	����23�ก�� �ก��ก	�
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�����	 �!���	��"&����)�A���(�����A���ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) ��)
�3�ก���+ ; =3% �� ��:2ก+��#	����)�A���(�����)�3�ก���+ ;��)ก3�	� 9� :2�
�)
A(�4��#��)
=����ก�	�&�j $�%ก��ก	�
�)
A(�  ��()��( :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%
��&�������)�A���(���=3%
��ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) ��)�3�ก���+ ;&���G�4
#; (Website) ��):2�
��

�	���	 �3�ก���+ ; 

(Q) ก��(��@0A�&������.��X��������Yก��'  :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�:�	�:2�=�%��	ก	�3)�!���)
:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;����	�	�B&�����ก	�
�)
A(��!��:�	��%����(4�� 4��=ก� [�] 9� :2�
�)
A(�

%#��)�$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;��A���"��$�%�8��A��j ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;  
H�)
:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know Your 
Customer & Customer Due Diligence : KYC / CDD) =3%��	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B���'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;&����)�% %��3	4��
�ก�� 2 $_ก���ก	�
�)
A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$ 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;
%#��)��ก	�
'��'!��2=3ก	�
�)
A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$������ก!��+� )+� =3%:2�
�)
A(�#��) A� ����	
4��LHก�	����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A���(�����A���ก�	���!$����23��	'�" 
(Executive Summary) ��)�3�ก���+ ; =3% �� ��:2ก+��#	����)�A���(�����)�3�ก���+ ;
��)ก3�	� 9� :2�
�)
A(�4��#��)=����ก�	�&�j $�%ก��ก	�
�)
A(�  ��()��(  :2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
%
��&�������)�A���(���=3%��ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) ��)
�3�ก���+ ;&���G�4
#; (Website) ��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 9� 
%#��)$U���#�#	���)��( 
- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#��)=
�)ก	�
�����
�	����!��
�)&��=ก�:2�
�)


A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$ 9� �%�!
�	����!�����
����� �	'	��������	  
�	����)�����
#��)��	�% ก	�}	ก�!�� ��F�ก	�=3%������#��)��	�%�	'	 =3%=
�)&����	���	:2�
�)
A(��	�	�B
LHก�	����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A���(���:�	���G�4
#; (Website) ��):2�

��
�	���	 �3�ก���+ ; ��A�
	ก���)�A���(���:�	� www.sec.or.th 

- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#��)#��
���#��#���):2�
�)
A(�:�	��	)
9��L�+�;����Hก��$ ���� �3�$�%
�	#��$�%�	�� �����A��$_�ก�� F�	'	����&����	�%9� ��F� 
�)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ก��:2�
��

�	���	 �3�ก���+ ; ��A��A��:2�=�%��	ก	�3)�!� �$*�#�� 

- :2�
�)
A(�#��) A� ���	)�	
	��	4�������	�����23�ก�� �ก��ก	������	 �!���	��"&����)�A� 
��(�����A���ก�	���!$����23��	'�" (Executive Summary) =3% �� ��:2ก+��&����)�A� 
��(�����)ก3�	� 

- :2�=�%��	ก	�3)�!���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; ��A�����'�	 A� ��+�����	 3%��� �ก	�
�)

A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$ #��)����Hก'�	���)ก	�
�)
A(�:�	��%�����:2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;
���#�� �&��  9� �%��
%=��)����23ก	�
�):�	��	)9��L�+�;����Hก��$ �A��:2�
=�%��	ก	�3)�!� ���=3%��3	����Hกก	�
�)
A(�:�	��%�� 

(") �	ก:2�
�)
A(�4���	�	�B��	����ก	�
�)
A(�:�	��%�����43�; ��A�:�	��%��9��L�+�;����Hก��$
4�� :2�
�)
A(��	�	�B��	ก	�
�)
A(�#	���F�ก	�
�)&���� 6.7.1 (1) ��� (ก) � (O) 4�� 

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	� =3%�	�	��):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 

- ก�@�
�)
A(�:�	�ก	�ก��ก&�
�)
A(� �	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 
09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�]-[�] 

- ก�@�
�):�	��	)�%�����43�; (Online) �	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#�
��3	 09.00 �. ��)������ [�]  BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�]  
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- ก�@�
�)
A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$�	�	�B
�)
A(�8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#�
��3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�]-[�] 

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����F�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�#	�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9��
��#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.)  ��A�9� ��ก
	ก�)�����}	ก
� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ; 

 ��()��( ก	���	�%�)��'�	
�)
A(�:�	��%��9���)����#9���#�
%ก�%��	4���O+	%:2�
�)
A(����4���$^���"��
�+A��
A(��	 �3�ก���+ ;ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	���� 6.2 ���4����	����ก	�=
�)'�	�$�%�)';
&��9���)���+A����	�%'�	8	�%:2ก+��9� ��#9���#� =3%�%��ก	�9���)����#9���#���)ก3�	���:3
��)'��=3��&����
�)
A(� 

(3.2) &�ก�@����:2�
��
�	���	 #���)��
	ก�%���)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,AutomaticTransfer 
System. ��A� ,ATS.) ��A��)�����}	ก� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;4��:�	� :2�
�)
A(�
%#��)��	�%
'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� 9� ��	�%�$*��)��9�����	��"����):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 ���	��(� +������)�3�กP	�ก	�9���)���	 �):2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ; 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=#�3%�	 
%��	����ก	�9���)����) ��
�)
A(����&�
������)#����	��"����)������- #��4$ 

(3.3) &�ก�@����:2�
�)
A(�4��4������"��
�)
A(�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;���:2�
�)
A(�$�%�)';
%
�)
A(�
�3�ก���+ ;��� #	�����%�!4��&���� 6.2  ��A�:2�
�)
A(��������"��
�)
A(�=#�4���	�	�B��	�%�)��'�	

�):�	��%���)��9����#9���#� (��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ��A�
�)�����}	ก� 2�ก��:2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;4�� :2�
�)
A(��	�	�B��	�%�)��'�	
�)
A(��!��#	�
�	������

�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����F�ก	���	�%�)����)��( 
- �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� [�] #�()=#���3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. =3%������ [�] ��3	 

09.00 �. BH)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�� ��G' ='���� �;��G' (��A������� ก��	 ,��G'F�	'	�.) ��A����	��; =3%
#��)�	�	�B��� ก�กG��)��4��
	ก��	��ก��ก��"��&���#ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 �����	
ก	� 9� �	ก��	�%�$*���G'&��3)������ [�] ��A������� [�] ���	��(� =3% /0���(��
���/Z$3���
�'[�/0�������ก��/0��&��(��@0A�������A� =3%�	ก��	�%�$*�='���� �;��G' ��A����	��; &��3)
������8	 �3�)���������)�A���(�����:3&����)'�� =#�4���ก�������� [�] 

- �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�] =3%&� [�] #�()=#���3	 
09.00 �. BH)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�����	��(� 

- :2�
�)
A(������	�%'�	
�)
A(��!���	��"��� ��G' ��A�='���� �;��G' ��A����	��; &�����'�������)

�	 :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	�����%�!4��&���� 6.2 +������()��� ��A�� �	��ก!3 ���� 2� =3%
����;9��L�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;=#�3%�	 
%��	����ก	�9��
�)����) ��
�)
A(�������	��"��������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
%�$*�:2����8	�%'�	F������ �ก	�9�� ��A�'�	F������ ��A��&�����ก���H(�
	กก	���	
F!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�� (
�	����)�����:2�
��
�	���	 
�3�ก���+ ;4������!�F�
	ก'�	F������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#G�
�	���) 
 

(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��
'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��
�	���	 �3�ก���+ ;#	��B	�������4���%�!
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4��&���� 6.2 #�()=#���3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�]-[�]  ก����:2�
�)
A(�:�	��	)�%��
���43�; (Online) =3%:2�
�)
A(�:�	��	)9��L�+�;����Hก��$ �����	�%'�	
�)
A(�:�	��)��9����#9���#� 
(��A������� ก��	 ,Automatic Transfer System. ��A� ,ATS.) ��A�9� ��ก
	ก�)�����}	ก� 2�ก��:2�
��

�	���	 �3�ก���+ ; :2�
�)
A(�4��#��)��	��)&�
�)
A(���A���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(� 
 

(5) :2�
�)
A(���� A��'�	�
�	�)&�ก	�
�)
A(�=3%4����	�%'�	
�)
A(��!���	��"=3�� 
% ก�3�กก	�
�)
A(�=3%
���)��'A�4��4�� �� ()�� ( :2 �
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 =3%:2�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	  �����F� ก�3�กก	�
�)
A(���):2�
�)
A(������	����ก	�4��'��B���#	���� 6.7.1 
(1) - (4) 

 
 6.7.2 :2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��)������-  

:2�
�)
A(�$�%�8�:2����!$ก	�'!@��)������- 
%#��)$U���#�#	���F�ก	���)��( 
 (1)  :2�
�)
A(�
%#��)
�)
A(��!����(�#��	
�	��� 1,000 �!�� =3%
%#��)�$*����'2@��) 100 �!�� :2�
�)
A(�#��)

ก��ก�	 3%��� �ก	�
�)
A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A�� �	ก:2�
�)

A(��$*���#��!''3 &�
�)
A(��!��
%#��)3)�	�9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(�+����
$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) =3%=����ก�	���)#��4$��( 
(ก) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�4�  : ��	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����� �)4������	 !

=3%3)�	������)��	��	B2ก#��) ��A�&�ก�@����4������	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� &��=����	��	
�%��� ���	����	������3������#�$�%
�	#��$�%�	�� ��A���	��	��ก�	��	)�	�ก	��A�����	�����
�3������#�$�%
�	#��$�%�	��+����3)�	������)��	��	B2ก#��) (ก�@����:2�
�)
A(��$*�:2�� 	�; 

%#��)=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����):2�$ก'��) (���	/�	��	) =3%��	��	�%��� ���	�
���:2�� 	�;�	L� � 2�+����3)�	������)��	��	B2ก#��)) 

(�) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�#�	)��	� : ��	��	���)�A������	)��A���	��	&�#�	)��	����
 �)4������	 ! +����3)�	������)��	��	B2ก#��)  

(') :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��L4�  : ��	��	���)�A������)��#��!''3�����ก
9� ก�%���)+	@�� ;�����ก&��4���ก�� 6 ��A��ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)
9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� =3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����
=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! 
(=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) 

()) :2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�#�	)$�%��L : ��	��	���)�A���	'�"ก	�
��#�()������ 
(Certificate of Incorporation) ��A���	��	���)�A������)��#��!''3 (Affidavit) �����ก4���ก�� 1 $_ 
ก������
�)
A(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��)9� :2�����	�	
3)�	�:2ก+����)��#��!''3��(� 
=3%$�%���#�	��	'�"��)��#��!''3 (B�	��) +����=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� ��	��	&�
#�	)��	� ��A���	��	���)�A������	)��� �)4������	 ! (=3��=#�ก�@�) ��):2�����	�	
3)�	�:2ก+��
��)��#��!''3��(� +����3)�	������)��	��	B2ก#��) ��	��	��ก�	�$�%ก����	)#����()������3)
3	 �A��A�������)��	��	B2ก#��)=3�� #��)4�����ก	������)3	 �A��A�� 9� �
�	���	��� Notary Public 
=3%�����)9� �
�	���	�����)�B	��2#4� ��A��B	�ก)�!34� &�$�%��L�����ก�	���)ก3�	�4��

����	��A������)'�	�B2ก#��) =3%���	 !4���ก�� 1 $_ก������
�)
A(�  

(
) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�4� ��A�#�	)��	� �$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A��$^���"���A��j ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 =3%4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
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'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $_ :2�
�)
A(���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD 
=3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� :2�
�)

A(�
%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� 
=3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 
�+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(O) ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8���#��!''3���
��%��� �&�$�%��L4� ��A�&�#�	)$�%��L �$*�:2��������"��

A(��	 �3�ก���+ ;��A��$^���"���A��j ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  
#	�����%�!4��&���� 6.2.1 =3%��()��#��!''3����$*�:2�
�)
A(���)ก3�	�=3%ก���ก	�����$*�:2�3)�	�&�
��ก�	�4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $_  ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%ก���ก	�����$*�:2�3)
�	�&���ก�	���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD =3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� 
��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� ��#��!''3����$*�:2�
�)
A(� =3%/��A�ก���ก	�����$*�
:2�3)�	�&���ก�	���)ก3�	�
%#��)=����ก�	� KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �
B2ก#��) '��B��� =3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 �+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

(�) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%}	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� C��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������7���&�����'����$�
�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������A�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  �+A���$*���ก�	�
$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�กN��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%
�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3#��)ก��ก C,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA 
(FATCA STATUS) �7����*3*��$$�O �+����#�����  

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	����

�%�!4��&���� 6.2.1 8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ 
[�]-[�] 

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����F�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� [�] #�()=#���3	 9.00 �. BH)��3	 16.00 �. =3%������ [�] #�()=#���3	 
9.00 �. BH)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	���#	����
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�� �)��9����#9���#� ��G' ='���� �;��G' (��A������� ก��	 ,��G'F�	'	�.) ��A� 
���	��; =3%#��)�	�	�B��� ก�กG��)��4��
	ก��	��ก��ก��"��&���#ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 
�����	ก	� 9� �	ก��	�%�$*���G'&��3)������ [�] ��A������� [�] =3%�A���
�	��)��G'#��)�$*��A��
��� �ก���A��:2�
�)
A(����	��(� =3%�	ก��	�%�$*�='���� �;��G' ��A����	��; &��3)������8	 �3�)������
���)�A���(�����:3&����)'�� =#�4���ก�������� [�] 

(3.2) �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�] =3%&������� [�] #�()=#�
��3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�� ��A��)��9����#9���#����	��(� 
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(3.3) :2�
�)
A(������	�%'�	
�)
A(��!���	��"��� ��G' ��A�='���� �;��G' ��A����	��; &�����'�������)
�	 
:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 +������()��� ��A�� 
�	��ก!3 ���� 2� =3%����;9��L�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 
%��	����ก	�9���)����) ��
�)
A(�������	��"����)������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
%�$*�:2����8	�%'�	F������ �ก	�9�� ��A�'�	F������ ��A��&�����ก���H(�
	กก	���	
F!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�� (
�	����)�����:2�
��ก	�ก	�
��

�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 4������!�F�
	ก'�	F������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#G�

�	���) 
 

(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(� ��ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��
'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�

�	���	 #	��B	�������4���%�!4��&���� 6.2.1 #�()=#���3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�]-[�] 

 
(5) :2�
�)
A(���� A��'�	�
�	�)&�ก	�
�)
A(�=3%4����	�%'�	
�)
A(��!���	��"=3�� 
% ก�3�กก	�
�)
A(�=3%

���)��'A�4��4�� ��()��( :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 �����F� ก�3�กก	�
�)
A(���):2�

�)
A(������	����ก	�4��'��B���#	���� 6.7.2 (1) - (4) 

 
  6.7.3 :2�
�)
A(�$�%�8�ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������-  

:2�
�)
A(�$�%�8�ก���ก	� :2�����	� =3%+��ก)	���)������- 
%#��)$U���#�#	���F�ก	���)��( 
 (1)  :2�
�)
A(�
%#��)
�)
A(��!����(�#��	
�	��� 1,000 �!�� =3%
%#��)�$*����'2@��) 100 �!�� :2�
�)
A(�#��)

ก��ก�	 3%��� �ก	�
�)
A(�&�&�
�)
A(��!��&��B2ก#��)'��B���=3%����
�+����3)3	 �A��A�� =3%=��
��ก�	���)#��4$��( 
(ก) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�4�  : ��	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����� �)4������	 !

=3%3)�	������)��	��	B2ก#��) ��A�&�ก�@����4������	��	��#�$�%
�	#��$�%�	�� &��=����	��	
�%��� ���	����	������3������#�$�%
�	#��$�%�	�� ��A���	��	��ก�	��	)�	�ก	��A�����	�����
�3������#�$�%
�	#��$�%�	��+����3)�	������)��	��	B2ก#��) (ก�@����:2�
�)
A(��$*�:2�� 	�; 

%#��)=����	��	��#�$�%
�	#��$�%�	����):2�$ก'��) (���	/�	��	) =3%��	��	�%��� ���	�
���:2�� 	�;�	L� � 2�+����3)�	������)��	��	B2ก#��)) 

(�) :2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�#�	)��	� : ��	��	���)�A������	)��A���	��	&�#�	)��	����
 �)4������	 ! +����3)�	������)��	��	B2ก#��)  

(') ก�@�:2�
�)
A(�$�%�8��!''3F����	��"�	#�4� ��A�#�	)��	� �$*�:2��������"��
A(��	 �3�ก���+ ;
��A��$^���"���A��j ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 
6.2.1 =3%4��:�	���(�#��ก	��2�
�ก32ก'�	=3%#��
����+A����	������G

��)�ก�� �ก��32ก'�	 (Know 
Your Customer & Customer Due Diligence : KYC/CDD) =3%4����	����ก	�
����	=��$�%����
'�	��	�	�B&�ก	����'�	����� ) (Suitability Test) ก��:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��
ก	�
�	���	 =3��8	 &��% %��3	4���ก�� 2 $_ :2�
�)
A(���)ก3�	�4��
�	�$*�#��)=�� KYC/CDD 
=3% Suitability Test $�%ก��ก	�
�)
A(� ��()��( �	ก4���$*�4$#	��)A���4����ก3�	���	)#�� :2�
�)

A(�
%#��)=����ก�	�  KYC/CDD =3% Suitability Test ���ก��ก�	 3%��� �B2ก#��) '��B��� 
=3%����
� +����3)3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 
�+A���$*���ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(��!�� 

()) &�ก�@����:2�
�)
A(�$�%�)';���
%}	ก�!��4��&���"����)������:2���ก�3�ก���+ ; ��	��ก�3���� 600  
:2�
�)
A(�
%#��)ก��ก=�� C��ก�����*�
�3*
'��ก��ก��(�����ก�������7���&�����'����$�
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�#����ก������D�ก�
���� /���*!��&����ก���ก������ (Issuer Account) ������A�O +����3)
3	 �A��A��:2�
�)
A(�&��=ก�:2�
��ก	�ก	�
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	  �+A���$*���ก�	�
$�%ก��ก	�
�)
A(��!��#	�กN��	  FATCA (Foreign Account Tax Compliance Act) =3%
�	ก:2�
�)
A(��$*���#��!''3#��)ก��ก C,�����)�
�#�����3��(����)��� FATCA 
(FATCA STATUS) �7����*3*��$$�O �+����#�����  

 
(2) :2�
�)
A(��	�	�B
�)
A(�4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	����

�%�!4��&���� 6.2.1 8	 &��% %��3	ก	�
�)
A(� 'A� #�()=#���3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ 
[�]-[�]  

 
(3) :2�
�)
A(�#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� @ ���
�)
A(� 9� ����F�ก	���	�%�)����)��( 

(3.1) �	ก��	ก	�
�)
A(�&������� [�] #�()=#���3	 9.00 �. BH)��3	 16.00 �. =3%������ [�] #�()=#���3	 
9.00 �. BH)��3	 12.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%�)��'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	���#	����
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�� ��G' ='���� �;��G' (��A������� ก��	 ,��G'F�	'	�.) ��A����	��; =3%#��)
�	�	�B��� ก�กG��)��4��
	ก��	��ก��ก��"��&���#ก�!)��+��	�'�4��8	 &� 1 �����	ก	� 9� 
�	ก��	�%�$*���G'&��3)������ [�] ��A������� [�] =3%�A���
�	��)��G'#��)�$*��A����� �ก���A��:2�
�)
A(�
���	��(� =3%�	ก��	�%�$*�='���� �;��G' ��A����	��; &��3)������8	 �3�)���������)�A���(�����:3
&����)'�� =#�4���ก�� [�]  

(3.2) �	ก��	ก	�
�)
A(��3�)��3	 12.00 �. BH)��3	 16.00 �. ��)������ [�] =3%&������� [�] #�()=#�
��3	 09.00 �. BH)��3	 16.00 �. :2�
�)
A(�
%#��)��	�%'�	
�)
A(�'��()��� ��#G�
�	������
�)
A(� 
9� ��	�%�$*��)��9�����	��(� 

(3.3) :2�
�)
A(������	�%'�	
�)
A(��!���	��"��� ��G' ��A�='���� �;��G' ��A����	��; &�����'�������)
�	 
:2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 #	�����%�!4��&���� 6.2.1 +������()��� ��A�� 
�	��ก!3 ���� 2� =3%����;9��L�+�;���#��#��4��4����	��3�) 9� :2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%
���$�%ก��ก	�
�	���	 
%��	����ก	�9���)����) ��
�)
A(�������	��"����)������- #��4$ 

��()��( :2�
�)
A(�
%�$*�:2����8	�%'�	F������ �ก	�9�� ��A�'�	F������ ��A��&�����ก���H(�
	กก	���	
F!�ก���ก	�9���)����()��� (B�	��) #�	)�	ก
	ก
�	����)��'�	
�)
A(��!�� (
�	����)�����:2�
��ก	�ก	�
��

�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
�	���	 4������!�F�
	ก'�	F������ ���()���#��)���	ก�� ��
�)
A(��#G�

�	���) 

 
(4) :2�
�)
A(�#��)��	&�
�)
A(� ��ก�	�$�%ก��ก	�
�)
A(�&���� (1) +�����)��'�	
�)
A(�#	���� (3) �	 A��

'�	�
�	�)��
�)
A(��!��=3%��	�%�)��4�������	��ก)	���):2�
��ก	�ก	�
��
�	���	 =3%���$�%ก��ก	�
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